



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



我吐槽

电动车溅人一身水

市民陈女士:前几天的早上,我步行经过市区新华路华北商厦附近的时候,看到非机动车道上有一片积水。正当我想绕过这片水洼时,一辆电动自行车快速地从我身边经过,正好轧上水洼。积水溅了我一身。骑电动自行车的男子回头看了我一眼,什么话也没说就走了。这样做实在是太不讲公德了。希望大家骑车时避开水洼,以免给他人带来不便。

出租车占道停车

市民孙先生:几天前,我外出办事经过市区新华路沧州市中心医院北门时,看到红绿灯西侧的公交专用车道上停着两辆出租车。红绿灯显示绿灯后,出租车还一直停在原地不动。后面的公交车几次鸣笛无果后,不得不变道通过,路面上顿时拥堵了很多。原来,这两辆出租车正在停车揽客。占道停车的行为实在不应该,希望有关部门能管一管这样的行为。

电动车长时间鸣笛扰民

市民陈先生:我家住在新华区欣欣家园。最近一段时间,每天早上5点左右,我家这栋楼4单元楼道口停放的一辆电动自行车就会鸣笛报警,声音很大而且会响很长时间。不少邻居都被电动自行车的响声吵醒。我发现这辆电动自行车在单元楼道口停放了很长时间,也不知道是谁家的。希望这辆电动自行车车主能尽快将电动自行车修理一下,不要再扰民了。

以上稿件均由彭爱整理



我来拍



市区维明路鼓楼上城小区通道北侧,竖立在通道中间的交通标志牌发生倾斜。希望相关部门尽快消除安全隐患。

刘冰祎 摄

市区清池大道

路面铺铁板 居民出行难

在记者关注下,铁板已经移走

本报记者 李婉秋 摄影报道



移走前

移走后

【市民反映】 近日,市民马女士向记者反映:市区清池大道和平医院附近的一段非机动车道上铺设了几块铁板。市民在此经过时十分不便,希望有关部门能够移走这几块铁板。

【现场调查】 8月25日14时许,记者来到清池大道和平医院北侧看到,非机动车道上铺设了3块铁板。这3块铁板长约3米、宽约1.5米,且边缘叠在一起,横七竖八地横跨了整个非机动车道。3块铁板中,有一块铁板全部铺设在停车位上。车位上的轿车停在了铁板上。

记者骑着电动自行车经过中间这几块铁板的时候,感觉非常颠簸。记者在现场观察发现,市民骑着电动自行车经过这里时,都很小心翼翼。

“一个月前,我看到有工人在这里干活儿,当时路面上就铺设了铁板。后来铁板就一直没撤走。赶上雨天路滑,大家骑车经过这里时很容易滑倒。”市民李女士告诉记者。

【市城管部门】 记者就此事联系了市城管部门。一名工作人员将铁板的位置记录下来,查询后告诉记者,这是之前施工人员在清池大道和平医院北侧施工时铺设的铁板。随后,市政设施管理中心与施工单位协调后,施工人员将这3块铁板移走。

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

西环路住宅楼

楼道杂物堆积 插线板也来“安家”

迎宾社区:现场查看并进行处理

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 近日,家住运河区西环路住宅楼9号楼的王先生向记者反映:9号楼3单元一层的楼道内堆满了杂物,还有人把从楼上接下来的插线板放置在杂物堆上,有很大的安全隐患。

【现场调查】 8月31日下午,记者来到运河区浮阳南大道与黄河路交口北侧200米路西的西环路住宅楼。

记者走到西环路住宅楼9号楼3单元的楼道口,发现一楼的楼道内满是杂物,有纸板、泡沫箱、酒瓶、塑料盆等各种杂物堆积了1米多高。杂物堆旁边停放着一辆电动自行车和两辆普通自行车。楼道本就不宽敞,杂物几乎占了一半的空间,可容居民过往的空间很少(右图)。

记者看到,杂物堆上放置着一个插线板。记者顺着插线板电线的方向走出楼道往上看,发现电线是从楼上的一扇窗户里接出来的。

在9号楼居住的一位居民告诉记者,3单元楼道里经常有杂物堆积,长时间没人清理。每天晚上,有人就会用杂物堆上的插线板给电动自行车充电。希望有关部门能管一管这件事。

【部门回复】 记者就此事采访了运河区南环办事处迎宾社区。一名工作人员表示,西环路住宅楼没有物业公司管理。他们会到现场查看情况,并联系居民协调处理。



扫码看视频
新闻料更多



西环路住宅楼楼道杂物堆积,插线板也来“安家”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。